

نیسلے پاکستان لمیٹڈ - کبیروالہ فیکٹری کا AWS Standard پر عہد

نیسلے اس بات کو تسلیم کرتا ہے کہ اس کی طویل مدتی کامیابی (ہر ایسی جگہ جہاں پانی کے ذخائر ہیں، جہاں پانی کو خام مال کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے، جہاں نیسلے کی فیکٹری ہے اور جہاں نیسلے کے صارفین ہیں) پانی کے موثر استعمال میں ہے۔ نیسلے کا ماننا ہے کہ پانی کی موثر نگرانی کا تقاضہ ہے کہ پانی انسانی استعمال کے لئے موجود ہو، اس بات کو یقینی بنانا کہ وہ ماحولیاتی نظام چلانے کے لئے موثر ہو اور پھر اس بات کو یقینی بنانا کہ وہ موثر طریقے سے صنعتی استعمال میں لایا جاسکے۔

نیسلے کا ماننا ہے کہ حکومت کو پانی کو ذخیرہ کرنے کے لئے موثر اقدامات لینے چاہیے کہ جس کے تحت نیسلے اور دوسرے صارفین موثر انداز سے کام کر سکیں۔ نیسلے اس کام میں مدد کرنے کے لئے تیار ہے، اپنے کاروبار کو ایسے انداز میں ترقی دینے کے لئے پر عزم ہے جو خطوں میں پانی کو موثر انتظام کی سہولت فراہم کرے اور ایسے اقدام لینے کا عزم رکھتا ہے کہ جن سے لاگت لگا کہ پانی کے ذخائر کو بچایا جاسکے۔

نیسلے کے لئے پانی ایک انتہائی اہم قدرتی وسائل میں سے ہے۔ زراعت پانی استعمال کرنے والا سب سے بڑا صارف ہے اور نیسلے کا زیادہ تر خام مال زراعت اور جنگلات سے وابستہ ہے۔ عالمی سطح پر نیسلے اپنی 460 سے زائد فیکٹریوں میں اپنی مصنوعات بنانے کے لئے پانی کا استعمال کرتا ہے۔ پانی کے موثر استعمال کو یقینی بنانے کے لیے فیکٹریوں اور کسانوں کے ساتھ مل کر نیسلے نے بہت سے اقدامات لیے ہیں۔

2010 میں نیسلے نے حفظانِ صحت اور پانی کے متعلق انسانی حقوق کیلئے اپنی عوامی حمایت کا باضابطہ طور پر اعلان کیا، جیسا کہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی اور اقوام متحدہ کی انسانی حقوق کونسل نے اپنایا تھا۔

نیسلے کبیروالہ فیکٹری کی طرف سے Water Stewardship کی لی ہوئی ذمہ داری کی مکمل حمایت کرتا ہوں۔

Nestlé Pakistan Ltd.

Kabirwala Factory

PO BOX NO. 26

KHANEWAL

Tel: +92-65-111 637 853

Fax: +92- (065) 2411432



- میں نیسلے کبیروالہ فیکٹری کی طرف سے AWS Standard کے مطابق Water Stewardship کے لئے گئے اقدامات کی حمایت کروں گا۔
- مناسب صفائی ستھرائی اور حفظان صحت کے لئے میں نیسلے کبیروالہ فیکٹری کے کارکنوں کے حق کا احترام کروں گا۔
- میں نیسلے کبیروالہ فیکٹری کا شفاف طریقے سے دوسرے اداروں کے ساتھ مل کر پانی کے متعلق تمام ضروریات پوری کرنے کا عہد کرتا ہوں۔
- میں کورنمنٹ اداروں کی طرف سے کی گئی پانی کے متعلق منصوبہ بندی کی حوصلہ افزائی اور اس کے متعلق نافذ کی گئی پالیسیوں کا احترام، ہم آہنگی اور تعاون کا عہد کرتا ہوں۔
- میں نیسلے کبیروالہ فیکٹری کی طرف سے AWS Standard کے اقدامات اور منصوبوں کو مستقل اور مزید بہتر بنانے کی کوششوں کی حمایت کروں گا اور اس بات کو یقینی بناؤں گا کہ AWS Standard کو نافذ کرنے کے لئے مناسب تنظیمی صلاحیت موجود ہے۔
- آخر میں، میں اس بات کا عہد کرتا ہوں کہ پانی کے متعلق مناسب معلومات اور تربیت عام لوگوں کی رسائی میں ہو۔

رضوان اسلام

فیکٹری مینجر

نیسلے پاکستان لمیٹڈ

کبیروالہ فیکٹری